

## Катание на самокатах и велосипедах по площадке с дорожной разметкой

Лето – отличное время года для катания на велосипеде или самокате. Но необходимо соблюдать определенные правила безопасного катания, чтобы прекрасная прогулка не закончилась в травмопункте. «Минутку безопасности» подготовили и провели 14 июля воспитатели дежурных групп. Они рассказали детям, что для езды на велосипеде и самокате не нужно специального разрешения. Но не надо забывать, что это самые опасные виды транспорта, так как велосипед и самокат не устойчив при движении, а велосипедист не защищен, как водитель автомобиля кузовом или кабиной. Велосипедисты нередко бывают виновниками дорожно-транспортных происшествий. Поэтому, прежде чем выехать на дорогу, велосипедист должен хорошо изучить велосипед, научиться его водить и отлично изучить и знать правила дорожного движения. Знание правил дорожного движения – одно из основных путей сохранения жизни и здоровья! После беседы, дети закрепили знания на территории автоплощадки.

